

玩赚竞彩欧冠联赛 爆冷的球队有不少

今天的竞彩受注赛事中，欧冠联赛肯定是当仁不让的受注重点。今天共有8场欧冠联赛，每一支球队都有极强的求胜欲望。纵观本轮对阵，比赛会爆冷的球队有不少，彩民一定要仔细琢磨一下，再下单投注。

现代快报记者 付智勇

泽尼特 主胜有困难

泽尼特VS摩纳哥是本轮欧冠最先开球的比赛，两支球队论实力还是比较接近的，泽尼特因为主场作战更被外界看好，但是泽尼特俱乐部的资金实力显然不如摩纳哥雄厚，摩纳哥本赛季打进欧冠之后，目标就是力争小组出线。不过摩纳哥最大的问题是阔别欧冠已久，他们的欧冠经验不足，但是他们曾经在2003—2004赛季的欧冠联赛中闯进过欧冠决赛，最终屈居亚军。

两支球队首轮比赛都取得了胜利，泽尼特是在客场战胜本菲卡，而摩纳哥则是在主场拿下了勒沃库森。从对阵状况看，泽尼特显然会被看好。除了主场作战外，他们最近三次参加欧冠，有两次打进了淘汰赛阶段。两支球队都有一个特点，防守好。泽尼特的失球数场均不到0.5球，而摩纳哥最近几场比赛，防守端也做得相当不错。本场比赛，看好两队战平。

安德莱赫特 爆冷别意外

比甲球队安德莱赫特在欧洲算不上豪门，但是他们连续几个赛季都参加了欧冠比赛，虽然小组赛还不曾出线，但是主场作战千万不要低估了他们。本轮欧冠，他们将在主场面对德甲球队多特蒙德，从球队实力上看，多特蒙德显然高于安德莱赫特。但是考虑到多特蒙德伤病多，状态低迷，因此他们要想客场取得大胜是不太可能的事情。

在首轮欧冠中，安德莱赫特在客场和加拉塔萨雷1:1战平，多特蒙德

则是在主场2:0击败了阿森纳。这样的表现让外界会对多特蒙德刮目相看，但是在这场欧冠后的两场德甲中，多特蒙德都未能取胜。在两队的交锋历史中，还不曾有过平局。鉴于此，本场比赛建议彩民看好两队分出胜负。

皇马 客场作战恐输盘

皇马近期状态和联赛初期形成了极大的反差，在联赛连续输球之后，皇马突然开启了进攻模式，大比分频繁出现。他们在1:2不敌马竞之后，连续三场打进了18个球，丢了4球。从开赛以来的表现来看，皇马不存在进攻方面的问题，但防守端表现不给力。

本轮欧冠，皇马将在客场挑战保加利亚球队卢多戈雷茨。这支球队对于彩民来说还是比较陌生的。该队在保加利亚联赛中一直处于联赛前列，最近几个赛季都止步于欧冠的资格赛。但是本赛季，卢多戈雷茨表现强劲，一路杀进正赛。在欧冠首轮，卢多戈雷茨在客场惜败给了利物浦，这轮回到主场，即便面对强大的皇马，相信他们也会顽强抵抗。从战术层面考虑，龟缩防守是卢多戈雷茨的唯一选择。鉴于此，本场比赛看好皇马客场小胜。让球胜平负，首选平，次选负。

马尔默 主场抢分有望

马尔默在瑞超是传统强队，但是在欧冠赛场只能算是小字辈。他们已经二十多年没有闯进过欧冠正赛了，上一次打进欧冠正赛还是1990—1991赛季。本轮欧冠，马尔默将在主场迎战奥林匹亚科斯，这场比赛对于马尔默来说取胜难度很大，但是逼平取得1分还是有希望的。

马尔默在欧冠首轮比赛中，客场0:2输给了尤文，应该说这个比分输得并不难看。而



阿森纳连遇强敌

奥林匹亚科斯则是在主场拿下了马竞，这算是一个不小的冷门。马尔默主场强势，而奥林匹亚科斯客场战绩平平，这给了马尔默主场取分的机会。本场比赛，首选平，次选负。

阿森纳 主场取胜是必须的

阿森纳近来赛事频繁，而且接连遭遇强敌。从上周开始，他们连续在联赛、欧冠和英联杯中出战，球队有点疲于奔命。上一轮联赛还打了一场伦敦德比战，打完之后又将迎来和加拉塔萨雷的欧冠主场比赛。

和土超球队的这场比赛，是阿森纳本赛季的第一个欧冠主场。由于首轮在客场不敌多特蒙德，阿森纳要想保持在小组的领先优势，这场比赛就必须拿下。因为最近几个赛季，阿森纳还从未发生过欧冠小组未出线的状况。鉴于此，本场比赛建议彩民看好阿森纳。

勒沃库森 主场拒绝平局

勒沃库森本赛季的状态并不是很好。新赛季至今，勒沃库森已经遭遇了多场失利。欧冠首轮，他们面对欧冠新军摩纳哥，也未能在客场带回1分。本轮欧冠，勒沃库森将在主场迎战本菲卡。因为本菲卡

在首轮欧冠中主场输球，所以本轮的战意很强，本菲卡势必会在客场争胜。

由于两支球队都有很强的取胜欲望，因此本场比赛打平的可能性很小，建议彩民首选胜，次选负。

利物浦 客场难取胜

利物浦本轮的欧冠对手是巴塞尔，这支来自瑞士的球队绝对不是一个好对付的对手。巴塞尔在主场绝对可以和利物浦掰手腕。球迷对于利物浦一定要有一个清醒的认识，其实他们在欧冠的赛场上也只是一支二流球队，首轮欧冠虽然取胜，但是过程比较艰难。而巴塞尔的主场战斗力超强，曾经有多支豪门球队曾在巴塞尔的主场被爆冷击败。鉴于此，建议彩民看好主队不败。

马竞 战尤文可不败

马竞VS尤文，这样的对决放在小组赛中，稍显奢侈。这样的比赛极具看点，更像是欧冠八强战。马竞上赛季打进了欧冠的决赛，而且在西甲成功夺冠。尤文上赛季没有能够出线，本赛季从头再来，相信他们会避免这一尴尬的发生。鉴于两队的实力，建议彩民看好主队不败，首选平，次选胜。

